$059°"°”"Ha,7
& M

Do
TC RU O-HK.HA 34B.07319

I'IacnopT n3genud. MHCprKLIVIﬂ MO MOHTaXy, YCTaHOBKe M 3KCnnyaTalun.

LLlapoBble kpaHbI TpexxoAoBble HepxaBetowme n3 ctanu AlSI316 (CF8M) DN 08-80 PN 40
(WOG 1000) pe3bba/pesnba ABRA-BV15 ¢ pykosaTkon, T-nopt u L- nopt ¢ ISO BepxHum chnaHuem

KoHCTpyKTMBHbIE peLueHns 1 cTabunbHoe ka4ecTBo NPoM3BOACTBa 0becneunsaeT WwaposbiM kpaHam ABRA-BV15 camyto BbICOKyt CTeMeHb repMEeTUYHOCTY — Knace «A»
(no FOCT 9544 1 TOCT 54808).

BHeLUHWI BUA LWAPOBLIX KPAHOB HEPXKABEIOLLMX 13 CTanu Pa6ouve cpeab! 1 NpUMeHeHusl.
AISI316 (CF8M) DN 08-80 PN 40 pe3bba/pesbba OCHOBHbIE TEXHUYECKME XaPaKTePUCTUKM:
Tun ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHuM chnaHuem - MakcumanbHoe AaBneHue Ans napa 8 6ap

- MakcumansHast paboyast Temnepartypa 180 °C

- MakcumansHo gonyctumas temnepatypa 200 °C

- [napaBnuyeckmin TECT Ha XomnoaHo Boge 64 6ap

OCHOBHble 06NacTi NPUMEHEHUS - TPUMEHSAETCA B Ka4eCTBe 3anopHOI TPYGONpoBOAHOM
apmatypbl B HUKecneayHLmx cuctemax:

B ntobbix cctemax Ha criefyioLnx cpefax: BoAa, B T.4. TEXHUYECKas, MUTbEBAs, CeTeBas,
NoANNUTOYHas, ANCTUNNNPOBaHHAS W T.A.; MHOTE CONEBbIE BOAHbIE PACcTBOPbI; BOASHON nap (4o
8 Bap); cxkartblit BO3AYX; HEITpanbHbIe rasbl,  MPUPOLHBIN ra3; PEOHbI (XNagoHbl,
XnagareHTbl) - ra3006pasHble CMPTbI, YKCYCHAs KWUCMNOTa, UX PacTBOPbI; aHTU(PH3bI, B T.Y.
BOAHO-TTIMKOMNEBbIE; aMMMAK; nepxnopaTuneH = TetpaxnopatuneH = M3 crporo go 120°C -
TOMbKO XWAKMA;  cnaboarpeccuBHble Cpefbl; CBETIIbIE U TEMHbIe HepTENPOAYKTLI; Npoyme
cpefbl;  xornoaHoe BogocHabxeHue (XBC); ropsiuee BogocHabxeHue (MBC);

TennocHabxeHue ¢ NobbIM CTaHAAPTHBIM TENMOHOCUTENEM (BKMKOYas aHTU(PU3bI);  NapoBble
cucTembl (napoBble MHUK, naponpoeogbl) Ao 200°C; KoHAEHCaTHbIE IMHUM;  TEXHOMOTNYECKOoe

T-nopt

A BOAOCHabXXeHWe; ra3onpoBObl HEMTPAMbHBIX 1 MHEPTHBIX Fa30B, BKMKOYAs NPUPOAHbIN
(HaTypanbHbli) ras; BOLONOATOTOBKA U BOA03abop;  TPaHCMOpTUPOBKa MUHEPANbHBIX 1
: CUHTETUYECKUX Macen n .4.
L-nopT YcnoBHoe rpadhuyeckoe n3obpaxeHne TPEXX0A0BOro WAPOBOro KpaHa
U3 HepXKaBeloLLeli CTanu Ha YepTexax 1 cxemax:

%\

% L-nopt

P T-nopt

UepTex rabaputHbii Wwaposoro kpaHa ABRA-BV15 T-nopt
( pasmepsbl B Tabnnue Huxe):

YepTex rabaputHbii lwaposoro kpaHa ABRA-BV15 L-nopt
( pasmepebl B TabnuLe Huxe):

M M
13 L1 13 P
12 12
11 11
13 13
?h BSPP : B &
6 /7 6
N
7
R T AR R AR, X
1 2/ 3/ 4/ 5/
L
Rb Ra oA oB oA B
—Ear i
T
1NN ZAN j
RN L
KxK KxK
1




FabapuTtHble pa3mepsbl, Bec u Kv (Tabnuua) KpaHOB LIapoBbIX HepkaBerowmnx us ctanu AlSI316 (CF8M)
DN 8-80 PN 40 pe3b6a/pe3bba. Tun ABRA-BV15 T-nopt u L-nopt ¢ ISO BepxHum dnaHuem. Pazmepbl B MM.

DN 8 10 15 20 25 32 40 50 65 80

1/4" 3/8" 12" 3/4" 1" 11/4" 11/2" 2" 21/2" KN
PN PN40 (WOG 1000) ruapaBnuyeckuin TECT Ha XonofHo Boae 64 Gap

MakcumansHo gonyctumas Temnepatypa 200 °C. MuHumansHas Temneparypa okpyxatoLeit cpebl -60 °C
Koa ToBapa ABRA-BV15- 008 010 015 020 025 032 040 050 065 080
™mnLunmn T
gd, Mm 8 8 12 15 18 25 32 40 50 65
H- cTpouTenLHas BLicora for |, 5 425 425 535 63 715 82.5 95 17 | 133
ocy Tpy6bl) , MM
W Anuia pyKoATk# wapoBoro, 45 125 125 125 135 135 180 180 260
KpaHa oT 0cy MoOBOpPOTa, MM
KxK, MM, kBagpar 9x9 9x9 9x9 9x9 9x9 1Mx11 14x14 | 14x14 17x17
Bec, kr /wr. 0,61/0,63 |0,59/0,59 | 0,55/0,59 | 0,74/0,75 | 1,04/1,07 | 2,14/217 | 3,33/3,44 | 4,46/4,63 |7,00/7,20 |9,00/9,20
M, MM M12 M12 M12 M12 M12 M14 M18 M18 M22
1S05211/5210 FO3/F0O4 | FO3/F04 | FO3/F04 | FO3/F04 FO4/F05 | FO04/F05 | FO5/FO7 | FO5/F07 FO7/F10
L oHE Ty 36/M5x4 | 36/M5x4 | 36/M5x4 | 36/M5x4 42/M5x4 | 42/M5x4 | 50/M6x4 | 50/M6x4 70/M8x4
npucoeauHeHue Ra/ kco
ISO PCD max B/ 42M5x4 | 42M5x4 | 42IM5x4 | 42M5x4 | 50/MM6x4 | 50/M6x4 | TOMMSx4 | 70MM8Sxd | 102/M10x4
npucoeguHeHue Rb / kco
Kpyrauwwn momen, Hw, npu |, 7 7 7 11 176 | 385 55 6 | 99
NoSIHOM Nnepenaae

Cneuudomkaums, paamep 1 KONMYECTBO AeTanein U MaTepuanoB WwapoBoro kpaHa ABRA-BV15 pe3bbal/pesbba ¢ ISO BepxHUM hnaHuem

Homep Ha
e HanmeHoBaHKe Kon-Bo Matepuan
Hepxasetowwas ctanb Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316516 =EN 58J = AFNOR
1,3 Kopnyc 142 Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 = AISI/SAE 316 = JIS SUS 316
=TOCTO3X17H14M2
Mpoknaaka 2 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
4 Cenno 2 PTFE (®toponnact-4, d-4)
5 LWap 1 Hepxagetowas ctanb AISI/ISAE  SS 304 = JIS SUS304 = W.-nr.1.4350 = DIN X5CrNi189 = BS 304511 = EN 58E =
AFNOR Z6CN18.09 = UNI X5CrNi1810 = UNE F.3551 = UNE F.3541 = UNE F.3504 = SS 2332 = GB OCr18Ni9
6 WTok 2 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE  SS 304 = JIS SUS304 = W.-nr.1.4350 = DIN X5CrNi189 = BS 304511 = EN 58E =
AFNOR Z6CN18.09 = UNI X5CrNi1810 = UNE F.3551 = UNE F.3541 = UNE F.3504 = SS 2332 = GB OCr18Ni9
7 | YnnotHenne 1 PTFE (¢Toponnact-4, ¢-4)
LITOKa
8 O-konbLuo 1 NBR GyTtagmneH-HUTPUIbHbINA Kayyyk
9 Ha6ueka 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
10 CanbHuk 1 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304
11 | Auckosas 2 Hepxagelowas cranb AISISAE SS 304
npy>xuHa
12 laiika 2 Hepxagetowasi ctanb AISI/SAE SS 304
LLlan6a co
13 CTOMOPHBLIMM 1 HepxaBetowlas ctanb AISI/SAE SS 304
3ybuamm




[Aunarpamma [laBnenune / Temnepatypa ANs wapoBoro kpaHa pesbba/pesb6a ABRA-BV15 ¢ pykosTKoM,
T-nopT u L- nopt ¢ ISO BepxHUM ¢hnaHLem

A
3 [narpamma onpepfensiet pa6oyyto o6nacTb Ans WApOBOro KpaHa
g 20 ABRA-BV15 B koopavHaTtax [laBneHue
z (B 6apax npubopHoro) / Temnepatypa (° C).
E 30 \
ff- 20
z . Pa6ouasl obnactb
8§

e

60 -40 -20 O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
Temnepartypa, °C

MHCTpYKLUMA No MOHTaXYy M 3KCNyaTaLuu LWapoBoro KpaHa pe3bba/pesnba ABRA-BV15 ¢ pykosiTkon,
T-nopT u L- nopt ¢ ISO BepxHUM ¢hnaHLem

WUHCTpyKumMa no MOHTaXy M 3KkcnnyaTauum waposoro kpaHa ABRA-BV 15

MoHTax 1 akcnnyaraums.

- K MoHTaxy 1 skcnnyatayum waposoro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHuM hnaHLieM pe3bba/pesbba fonyckaloTcs nnua, U3yumBLLIME HACTOSILLYIO
BOKYMEHTaLMIO W NPOLLEALLNE UHCTPYKTaX NO COBIIOAEHNIO NPaBI TEXHWKM 6e30nacHOCTY.

- lo Hayana mMoHTaxa HeobxoarMo npon3BecT 0eMoTp Lwaposoro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHum dnaHuem pesbba/pesbba. Mpu obHapyxeHnm
MoBpeXaeHuI, 1edheKTOB, MOMYYeHHbIX B pe3ynbTaTe HeMpaBUIbHOM TPAHCMOPTUPOBK U XPaHEHNS, BBOA WapoBoro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO
BepXHUM dnaHuem peabba/pesbba B akcnnyaTaumio 6e3 cornacoBaHys ¢ NPOAABLOM He AOMyCKaeTCs.

OCcoBeHHOCTN MOHTaXa LWapoBbIX KPAaHOB € 3NEKTPONPUBOAOM.

Mepen yCTaHOBKOW LLAPOBOTO kpaHa B TpybonpoBog HEOHX0AMMO HAaCTPOUTh MPUBOA W 3aABWXKY Ha COBMECTHY'0 paboTy B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN
3aB0Aa-N3roTOBUTENS SNEKTPONPUBOA:

- IPOBEPMTL MOHTAX UM CMOHTUPOBATbL KPaH C 3a4BUXKOIA;

- NIPY MOHTaXe KpaHa C NpUBOLOM B fI0BOM NOMNOXKEHUM, OTAIMYHOM OT BEPTUKANLHOTO, NPUBOA JOMKEH UMETb COBCTBEHHbIE OMOPb;

- yCTaHOBKa NpVBOAA NOA KPaHOM CTPOrO HE PEKOMEHIYETCS;

- HACTPOMTb KOHLIEBbIE BbIKMKOYATENN W OTPAHNYMTENN XO4a ANS MOMNOKEHUIA «OTKPbITO» U «3aKPbITOY;

- POM3BECTN HECKOITbKO LIMKIOB MPOBHOMO OTKPLITUS-3aKPbITIS KpaHa C MOMOLLbIO py4HOro aybnepa;

- €CMNM NpY OTKPLITUM OT PY4HOTO Aybriepa KpaH OTKPbIBAETCS-3aKpbIBAETCS HOPManbHO, MPOU3BECTM NOLKIHYEHIE K CETAM NMUTAHWS U YNPaBNEHNs n
MPON3BECTM HECKOIBKO LIMKIOB NPOGHOTO OTKPBITUS-3aKPbITIS C MOMOLLbIO 3IEKTPONpUBOAa. TOMNbKO NOCME BbIMONHEHNS YKa3aHHbIX OnepaLuit, Crv kpaH
C NPUBOAOM (PYHKLIMOHMPYIOT HOPManbHO, A0NYCKAETC NPUCTYNNTL K MOHTaXY KpaHa Ha TpybonpoBoge.

YcnoBus MOHTaxa.

- MNepen ycTaHOBKOW yAanuTe NNacTUKoBble 3arnyLLKu.

- LLlapoBoit kpaH HepkaBetoLwuin Ha TPy6ONpoBOAE yCTaHaBNMBAETCS B M0OOM NPOCTPAHCTBEHHOM NOMOXEHMUU.

YcnoBus akcnnyatauum:

- B 3aBucmocT oT kavecTBa paboyelt cpeabl 1 TpebOBaHMIA K YCNOBMSM JKCMyaTaLmm 3allumiiaemMoro 060pyaoBaHus, LWapoBON KpaH HEpXaBetoLLni
BOITKEH NofABepraTbCa 0CMOTPY , Kak NPaBurio, He pexe 0O4HOro pasa B rog,.

- Bo n3bexanve "npukmnanns” BHyTPEHHWX SNEMEHTOB KOHCTPYKLIMK KpaHa CreayeT He pexe OAHOMo pasa B 6 MecsLieB NPOBECTY LMK "NOMHOe OTKpbITUE
/ NonHoe 3akpbiTHe" kpaHa.

- CneyanbHoro o6cnyxmBaHus LLApOBOro KpaHa B NpoLiecce aKcnyaTauum He Tpebyetcs.

YcnoBus TpaHCNOPTUPOBKM U XPaHEHMS.

- XpaHeHue 1 TpaHCMOPTUPOBKA AOMKHA OCYLLECTBNATLCS B3 yaapHbIX Harpy3ok npu Temnepartype: -60...+65 °C.

- He gonyckaeTtcs nonagaHue nocTOpOHHMX NPeaMETOB BHYTPb UK nageHni waposoro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHum dniaHLem pesbba/pesbba.

- Wapenue (kpaH HEp)XaBEIOLLWI) BOIKHO XPAHUTLCS B HE3ArPSIBHEHHOM MOMELLEHMM U ObITb 3aLUMLLEHO OT BO3LENCTBIUS aTMOCHEPHBIX 0CAAKOB.

- Mpw TpaHcnopTupoBke kopnyc waposoro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHum dnaHLem pe3bba/pesbba fomkeH BbiTb 3aliuLieHbl OT NOBPEXAEHMIN.
BHumaHue!

- He npukacaritech k paboTatoLlemy M3LEeNHo B CBS3W C TEM, YTO BO3MOXEH HarpeB NOBEPXHOCTEN.

- MNepen Hayanom TeXHUYECKOro 0BCHYXMBaHUS UMW EMOHTaXOM YOeaUTECh, YTO M3AENNe He HAXOAUTCS NOJ LABNEHNEM U HE UMEET BbICOKYHO
Temneparypy.

- He ypansire ¢ waposoro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHum chnaHuem pesbba/pesbba spribik ¢ MapKMpOBKOW.

[apaHTUIHbIe 06A3aTenbLCTBA.

- [apaHTWUitHbIA cpok Npu cobriogeHnn noTpebutenem nNpasun TPAHCNOPTUPOBKY, XPaHEHUS, MOHTaXa 1 SKkCnnyaTauun yctaHaenmeaeTcs 12 Mecsues ¢
MOMeHTa BBOZa B 3KCMyaTaLyto, Ho He Gonee 18 mecsLeB ¢ MOMeHTa npoaaxu. PacyeTHbIn cpok cnyx6bl 06opyaosanns 10 ner.

Bce Bompochl, CBA3aHHbIE C rapaHTUIHBIMK 0Bsi3aTensCTBaMM obecneynBaeT NpeanprsTe-NpoaaBeL,

BHumanue! MponssoanTens octaBnsieT 3a coboit NpaBo Ha BHECEHME U3MEHEHWI He BIINSIOLLNX HA (DYHKLIMOHMPOBAHWE W CYLLECTBEHHbIE XapaKTEPUCTUKIA MPOAYKLMM.




